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PIRMAS  UŽDAVINYS 

lietsargiai. (Vykdymo laikas – iki 2 sek.). Lyja. Gatve eina žmonės su išskleistais lietsargiais. Lietsargių skersmenys įvairūs: nuo labai didelių iki labai mažų. 

Gatvėje yra M žmonių su lietsargiais ir N be lietsargių. Gatvę galime nusakyti koordinačių sistema, kurioje apibrėžtos kiekvieno žmogaus koordinatės.
Užduotis. Parašykite algoritmą, kuris suskaičiuotų, kiek žmonių sušlaps.

Šiaip jau visi neturintys lietsargių būtų šlapi. Tačiau spręsdami šį uždavinį laikykite, kad žiūrint iš viršaus, žmogus yra taškas (t. y. neturi storio). Vadinasi, jis gali pakliūti po kito žmogaus išskleistu lietsargiu. Jei žmogus stovi ties lietsargio kraštu (ant apskritimo esantis taškas), laikykite, kad žmogus liks sausas.

Pastaba. Atstumas tarp dviejų taškų, kurių koordinatės (x1, y1) ir (x2, y2), lygus 
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Pradiniai duomenys pateikti byloje lietus.dat. Pirmoje bylos eilutėje įrašyti du sveikieji skaičiai: M ir N (1 ≤ M, N ≤ 100) – žmonių su lietsargiais ir be jų skaičiai.

Tolesnėse M eilučių pateikta M trejetų: mx, my, mr – žmonių su lietsargiais koordinatės 
(0 ≤ mx, my ≤ 30, mx, my – realieji skaičiai) ir jų lietsargių spinduliai (0,1 ≤ mr ≤ 2, mr – realusis skaičius)

Likusiose N eilučių pateikta N porų: nx ir ny – žmonių be lietsargių koordinatės (0 ≤ nx, ny ≤ 30, nx, ny – realieji skaičiai).

Pradiniuose duomenyse pateikiami fiksuoto kablelio skaičiai su ne daugiau kaip dviem skaitmenimis po kablelio. 
Rezultatą – sušlapusių žmonių skaičių – spausdinkite ekrane. 
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Bus vertinami tik tie darbai, kuriuos priims Programavimo varžybų aptarnavimo sistema. Sistemai reikia pateikti bylą, kurioje būtų:

Suvienodinti su „ledais“

1)   identifikuojantis komentaras (žr. lentelę žemiau);

2)  komentaras, kuriame nurodoma Jūsų vardas, pavardė, mokykla, klasė;

3)  programa, sprendžianti duotąjį uždavinį.

Byla, kurioje įrašytas sprendimas, BŪTINAI turi prasidėti tokiu komentaru:

	Jei pateikiate programą

	Paskalio kalba
	C kalba
	C++ kalba

	{

TASK:LIETUS

LANG:PASCAL

}
	/*

TASK:LIETUS

LANG:C

*/
	/*

TASK:LIETUS

LANG:C++

*/


Pastaba. C kalba rašomos programos turi būti užbaigiamos return 0.

Sprendimas vertinamas iki 100 taškų: 

· 90 taškų už programą;

· 10 taškų už prog​ra​ma​vimo kultūrą. Taškai už prog​ra​ma​vi​mo kul​tū​rą skiriami tik tada, jei prog​rama į​ver​tin​ta ne mažiau kaip puse taškų.
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